

「みんなで楽しくホスピタリストになろう！ エビデンスと実臨床の架け橋」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「みんなで楽しくホスピタリストになろう！ エビデンスと実臨床の架け橋」（2025年2月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2025年2月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容	書籍版 反映刷数	電子版 訂正	登録日
第1刷	120頁	<p>図3 救急外来の心エコーで描出する5断面</p>	誤 <u>心窩部四腔像</u>	未	未	2025.02.19
			正 心尖部四腔像			
			誤 <u>心尖部四腔像</u>	未	未	
			正 心窩部四腔像			

（最終更新日：2025年2月19日）